
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

2. kolovoza 
18. kroz godinu 

08:00 Pro populo 

Sv. Augustin Kažotić 

17:30 
18:00 

Zdravko Bartolović  (sprovodna) 
Na čast sv. Antunu (Puškarić) 

Sv. Ivan Marija Vianney 
18:00 Željko Strupar 

5. kolovoza 
Dan pobjede i 

domovinske zahvalnosti 

08:00 Nikola, Marko i Anto Blažević 

Preobraženje Gospodinovo 
Božje lice 

18:00 OB. Bilobrk 

Papa Siksto II 
18:00 

Đuro Doležaj, nakana, Vlado Šaka,  
Franjo Lazić, Ivan i Marija Doležal,  
Noa Bačar, Za zdravlje, Nikola Cicvarić 

Sv. Dominik 
08:00 Bidizena, Nikola, Ante Štefanac, Maja Kožić 

9. kolovoza 
19. kroz godinu 

08:00 Pro populo 

 
 

 

  MOLITVA U GODINI BOŽJE RIJEČI  
 

Nebeski Oče! 
Ti nisi daleki Bog šutnje. 

U stvaranju svijeta progovorio si nam  
svojom svemoćnom riječju, 

objavio se u povijesnim događajima, 
dao nam prepoznati svoje lice  

u utjelovljenoj Riječi, Isusu Kristu, 
očitovao svoju ljubav u njegovoj muci, smrti i uskrsnuću, 

i uveo nas u puno zajedništvo božanskog života. 
Molimo te, da u Svetom pismu prepoznajemo tvoj govor, 

otkrivamo objavu velikih djela spasenja,  
razmatramo ih u srcu, 

te obasjani nebeskim svjetlom, 
ostvarujemo tvoj naum o nama. 

Daj da moćna Kristova riječ 
u svem bogatstvu trajno prebiva u nama. 

U nastojanju oko vjernosti kršćanskom poslanju  
u Požeškoj biskupiji 

neka nas prati ponizna Djevica Marija, 
Majka tvoga Sina i naša Majka. 

Po istom Kristu, Gospodinu našem. Amen. 

Glasnik 
Župe sv. Terezije Avilske    
 

God. XXI Br. 27/2020 

 Crkveni tisak: Glas Koncila, Radosna vijest 
 Uređenje crkve: Trg sv. Terezije 
 Sv. mise i sakramenti s vjernicima uz poštivanje pravila ponašanja 
 Poslužite se crkvenim tiskom – na stoliću pokraj ulaza 
 Velika Gospa svete mise u 08:00 (u crkvi), i u 11:00 (u dvorištu crkve) 



 
 

 Biblija tvrdi da je riječ Božja 
 
Postoji mnoštvo knjiga napisanih o raznim religijama i od strane raznih religija, ali Biblija je 
jedina koja tvrdi da je stvarna Božja Riječ. Oni koji vjeruju Bibliji, također vjeruju da je Bog 
nadahnuo različite ljude kroz godine da pišu Njegove stvarne riječi za čovječanstvo. Biblija kaže 
preko 3000 puta „i tako je rekao Gospod“, što tvrdi da su riječi koje slijede Božji citati. 
 

 Biblija je povijesno točna 
 
Postoji nekolicina sekularnih povjesničara koji su pisali o događajima iz Novog Zavjeta u isto 
vrijeme kada je Biblija pisana. Josip Flavije je jedan od najpoznatijih. On je bio židovski 
povjesničar. Tacit je bio rimski povjesničar koji ne bi imao nikakve koristi od toga da nije govorio 
istinu. Obojica, poput drugih, se mogu koristiti za potvrdu povijesne točnosti Biblije. 
 
Postoje povijesna otkrivenja koja konstantno dolaze na svjetlo te nastavljaju podržavati točnost 
Biblije. Merrill Unger je sastavio biblijski rječnik te je napisao, „Arheologija Starog Zavjeta 
iznova je otkrila cijele narode, uskrsnula važne ljude te na najčudnovatiji način popunila 
povijesne praznine neizmjerno nadodavajući znanje o biblijskim pozadinama.“ 
 

 Biblijski posao 
 
Svakog dana je više od 168 000 Biblija ili prodano ili poklonjeno u Sjedinjenim Američkim 
Državama, kako tvrde Gideoni, Wycliffe International i International Bible Societies. 
 
Povijesno se smatra da je Biblija najprodavanija knjiga svih vremena, a konstantno je na 
različitim listama najprodavanijih knjiga. 
 
Biblija je prevedena na više od 1 200 jezika. 
 

 Biblija nikad ne proturječi sama sebi 
 
U Bibliji ne postoje proturječja. Razni ljudi tvrde kako su pronašli proturječja, ali da bi to 
napravili morali su uzeti stihove izvan konteksta. Gledajući na Bibliju kao cjelinu i razumijevajući 
njena učenja ne postoje proturječja, što je izvanredno s obzirom da je Biblija pisana tako dug 
period.   
 

 Biblijska proročanstva 
Postoji više od 3200 stihova s ispunjenim proročanstvima ili unutar same Biblije ili od kad je 
Biblija pisana.  A postoji više od 3100 stihova o još uvijek ne ispunjenim proročanstvima. 
 
 

Zanimljivosti o krišćanstvu: 
 
 Katolici se ne klanjaju Blaženoj Djevici Mariji i 
svecima – Mnogi katolici su u nedoumici oko uloge Majke Božje i svetaca. Hoćemo 
li se moliti Mariji i svecima ili trebamo ići ”direktno na vrh” i moliti se Bogu? 
Ukratko, katolička vjera naučava da se trebamo klanjati samo Bogu. “Klanjaj se 
Gospodinu, Bogu svome, i njemu jedinomu služi” (Lk 4, 8), kaže Isus navodeći 
Ponovljeni zakon” (2096 KKC). Blaženu Djevicu Mariju i svece trebamo štovati, a 
ne im se klanjati. Međutim, zagovor svetaca može biti vrlo moćan i nasljedovanje 
njihovih vrlina može nam pomoći na putu za Nebo. 
Iako je navedeni popis samo zagrebao po površini katoličke vjere, ipak daje uvid 
u dubinu katoličkog nauka. Ne samo da će nam proučavanje nauka Katoličke crkve 
omogućiti da bolje branimo svoju vjeru kada smo izazvani, nego će nam pomoći 
da postanemo bliži našem Gospodinu i Spasitelju Isusu Kristu, koji je osnovao 
našu Crkvu prije 2.000 godina. 
 

 Pisanje Biblije 
Biblija se pisala u periodu dugom 1600 godina, a pisalo ju je otprilike 40 ljudi. 
Vrijeme kada se pisala je bilo od 1500 godina prije  do 100 godina nakon Krista. 

 
 Podjele u Bibliji 

Iako je Biblija jedna knjiga, ona sadrži 66 manjih knjiga. Knjige Starog Zavjeta su 
pisane prije rođenja Isusa Krista, a Novi Zavjet pokriva život Isusa Krista pa 
nadalje. 
 

 Poglavlja i stihovi 
Svaka knjiga, osim njih 5, je podijeljena u poglavlja i stihove. 5 knjiga koje nisu 
podijeljene po poglavljima su Obadija, Filemon, 2. Ivanova, 3. Ivanova i Juda. To 
su kratke knjige koje su podijeljene samo po stihovima. 
Kardinal Hugo de S. je 1238. godine uveo poglavlja u Bibliju, a podjele po 
stihovima je nadodao Robertus Stephanus 1551. godine. 
 

 Najduži i najkraći dio Biblije 
Najduže poglavlje u Bibliji je Psalam 119, koji sadrži 176 stihova. Najkraće 
poglavlje je Psalam 117 sa samo dva stiha. Slučajno, poglavlje koje se nalazi na 
sredini Biblije je također Psalam 117. 
Najduža knjiga u Bibliji su Psalmi sa 150 poglavlja, ili psalama. Ova knjiga sadrži 43 
743 riječi. Najkraća knjiga je 3. Ivanova sa samo jednim poglavljem i 299 riječi. 
Najduži stih u Bibliji je Estera 8:9 sa 90 riječi. Najkraći stih je Ivan 11:35 sa samo 
dvije riječi, „Isus proplaka“.  


